

Письмо родителям относительно недавних общественных событий
Letter to parents regarding recent community events

Дорогие родители/опекуны

В качестве ответа на текущие общественные события ваша школа сегодня предприняла следующие шаги.

Мы заверили учащихся, что школа по-прежнему останется безопасной средой для всех. Мы напомнили им о положениях по обеспечению благополучия учащихся и внутренних правилах в отношении борьбы с расовыми предубеждениями, которые гарантируют им поддержку в случае, если они подвергнутся личным преследованиям.

Учащимся была предоставлена возможность свободно обсудить свои чувства и мы напомнили им, что если они обеспокоены или расстроены, они могут поговорить со школьным психологом или любым другим сотрудником школы. Любой учащийся, нуждающийся в постоянной поддержке, получит ее.

Было бы очень полезно, если бы Вы сочли возможным побеседовать со своими детьми об этих событиях и поощрить их в намерении быть толерантными и заботливыми по отношению ко всем людям, как в школе, так и в обществе в целом.

Поддержание привычного быта и прежних интересов дома очень полезно для детей, которым приходится иметь дело с трудными жизненными ситуациями.

Пожалуйста, свяжитесь со школой, если у Вас есть конкретные причины для беспокойства в отношении Вашего ребенка, и мы постараемся помочь вам в кратчайшие сроки.

Если Вам требуется помощь переводчика, чтобы связаться со школой, пожалуйста, позвоните в службу телефонного перевода по номеру 131 450 и попросите переводчика с Вашего языка. Оператор подключит переводчика и Вам помогут поговорить. Эта услуга предоставляется бесплатно.

С уважением,

Директор (Principal)